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STUDENT SURVEY INFOBITS FALL 
2017

SURVEY INFO

OVERALL EXPERIENCE 88% said 
their experience was good or 
excellent

UVU STUDENT PRIDE 43% said 
their student pride was high 
or very high

CHARACTERISTICS

FIRST GENERATION 34% MILITARY 4% ONE OR MORE 
CHILDREN 
19%

MARITAL STATUS  SINGLE

SINGLE 62%

MARRIED 35%

OTHER 3%

RELIGION  LDS

LDS 73%

UNDECLARED 7%

CATHOLIC 3%

OTHER 4%

EMPLOYMENT 1-20 HRS

1+ HRS 81%

21+HRS 50%

31+ HRS 24%

MORE INFO

CAMPUS PARTICIPATION 69% of students 
report participating in at least 
o one campus activity

LOW INCOME 68% of students 
report a personal annual 
income of $20,000 or 
less

UTAH RESIDENTS 61% of 
students report they have 
been living in Utah for 
16+ years


